


ASTA N° 33 DEL 30/01/2016
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 01
  GIOVANNI COLMO (1867 – 1947)
  STIMA 250,00 / 600,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CASEGGIATO
   MIS. 18 X 24  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 02  
FELICE VELLAN (1889 – 1976)  

STIMA 250,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “INTERNO DI UNA STALLA IN VAL D'AOSTA”  
MIS. 19 X 24  ANNO 1942 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 03
  GIUSEPPE GUZZARDI (1845 – 1914)
  STIMA 500,00 / 1.200,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “IL VIOLINISTA”
   MIS. 46 X 71
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 04  
AUGUSTO RADICE (XX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “ISOLA DI CAPRI”  
MIS. 40 X 30  A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  

  LOTTO 05
  EMILIO VILLEMAIN (XIX° SEC.)
  STIMA 180,00 / 400,00
  DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
   RAFF. SCORCIO DI PAESE
   MIS. 35 X 27 
   FIRMATO A RETRO
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  LOTTO 06
  ETTORE ASCENZI (XIX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 350,00
   DIPINTO TEMPERA SU TELA  APPLICATA SU CARTONE
   RAFF. POPOLANA 
   MIS. 52 X 30
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 07  
FELICE FIORINI (1935)  

STIMA 150,00 / 350,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “IN DIFESA”  
MIS. 40 X 30  ANNO 1970  

  FIRMATO A RETRO  

  LOTTO 08
  ALDO MARANGONI (XX° SEC.)
  STIMA 180,00 / 400,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. VENEZIA 
  MIS. 70 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 09  
BRUNO ARTIOLI (1943 – 2000)  

STIMA 180,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “CAMPAGNA LOMBARDO – PIEMONTESE”  
MIS. 60 X 80  ANNO 1991  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  

  LOTTO 10
  BRUNO PETTINATI (1929)
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. SAINT GRE'E
   MIS. 19 X 24
   FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 11  
V.VITALI (XIX° SEC.)  
STIMA 250,00 / 600,00  

LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI ACQUERELLO SU CARTA  
RAFF. VENEZIA  
MISURE VARIE  

FIRMATI IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 12
  STIMA 300,00 / 700,00
   CROCIFISSO IN LEGNO POLICROMO
   MIS. 57 X 33
   ITALIA FINE XVII° SEC.

LOTTO 13  
GINO BOCCASILE (1901 – 1952)  

STIMA 250,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. NATURA MORTA DI ARANCE  
MIS. 23 X 30   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  

  LOTTO 14
  ALEKSANDER KOVAC (1920)
  STIMA 300,00 / 800,00
   SCULTURA IN METALLO 
   RAFF. PIETA' 
   MIS. 52 X 20 X 10
   FIRMATA E DATATA 1972 SULLA BASE

LOTTO 15  
MIRKO GUALERZI (1936)  

STIMA 200,00 / 500,00  
DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA  

RAFF. ASTRATTO  
MIS. 35 X 24  

FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 16
  MIRKO GUALERZI (1936)
  STIMA 200,00 / 500,00
   DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
   RAFF. STUDIO PER “RITRATTO     
   D'AUTORE”
   MIS. 30 X 45
   FIRMATO E DATATO 1979
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 17  
ELIANO FANTUZZI (1909 – 1987)  

STIMA 300,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. MERCATO DEL PESCE  
MIS. 50 X 70  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  
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  LOTTO 18
  MAESTRO FRANCESE XIX° SEC.
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGIO 
   MIS. 17 X 23
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA “LE GIERS SEPT. 17”

LOTTO 19  
MAESTRO XIX° SEC.  
STIMA 300,00 / 600,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE  

MIS. 14 X 22  

  LOTTO 20
  ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)
  STIMA 800,00 / 1.600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “SIEPE GIOIOSA”
   MIS. 90 X 140
   CORREDATO DA  AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA

  

LOTTO 21  
VLADIMIR VASILEVIC LEBEDEV (1891 – 1967)  

STIMA 2.400,00 / 6.000,00  
DIPINTO TEMPERA SU CARTA  

INTITOLATO “FIGURA N.° 2”  
MIS. 31 X 21  RUSSIA ANNI 20  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA  

  LOTTO 22
  NADEZDA ANDREEVNA  UDALCOVA (1886 – 1961)
  STIMA 2.500,00 / 6.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
   MIS. 45 X 55
   FIRMATO E DATATO 1927 
   IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA CERTIFICATO
   DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 23  
ALEKSANDR MICHAJLOVIC RODCHENKO (1891 – 1956)  

STIMA 2.000,00 / 7.000,00  
DIPINTO TECNICA MISTA  SU CARTA  

INTITOLATO “COSTRUTTIVISMO”  
MIS. 37,5 X 28  FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA  

CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA  
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  LOTTO 24
  ALEKSANDR MICHAJLOVIC RODCHENKO (1891 – 1956)
  STIMA 1.800,00 / 7.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE COSTRUTTIVISTA”
   MIS. 38 X 23  FIRMATO E DATATO 1920 IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 25  
TOGO (1937)  

STIMA 180,00 / 350,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA  

RAFF. INFORMALE  
MIS. 16 X 11  

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO  

  LOTTO 26
  MAX MARRA (1950)
  STIMA 80,00 / 200,00
   DISEGNO INCHIOSTRO SU CARTA
   RAFF. LUPO AFFAMATO
   MIS. 21 X 32
   FIRMATO E DATATO 1995 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 27  
MAX MARRA (1950)  

STIMA 350,00 / 600,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU FONDO ORO  

INTITOLATO “CARDINALE PENITENTE”  
MIS. 31 X 41  

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO  

  

  LOTTO 28
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 300,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON NEVE
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 29  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 300,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. BEVITORI  
MIS. 40 X 30  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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  LOTTO 30
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 180,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. LE DOLOMITI
   MIS. 21 X 31
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 32  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 180,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. CASEGGIATO CON RAGAZZA  
MIS. 21 X 31  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 33
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 180,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CHIESA DI MONTAGNA
   MIS. 31 X 21 
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 34  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 180,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. RAGAZZA IN LETTURA  
MIS. 31 X 21  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

   LOTTO 36
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 180,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON CASE
   MIS. 21 X 31
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 37  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 180,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. SUONATORI  
MIS. 31 X 21  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 39
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998) 
  STIMA 180,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. LA VENDEMMIA
   MIS. 31 X 21
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 40  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “CERVINO”  
MIS. 60 X 80  
ANNO 1975  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 41
  LUIGI BOSSONE (XIX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “PASCOLO”
   MIS. 40 X 50
   ANNO 1977
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 42  
   CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. MONTAGNA  
MIS. 45 X 50  
ANNO 1984  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 43
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. ARCO
   MIS. 25 X 25
   FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 44  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. NATURA MORTA CON VOLATILE  
MIS. 40 X 50  ANNO 1981  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 45
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PASCOLO IN MONTAGNA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 46  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 800,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “PIANTA IN FIORE”  
MIS. 50 X 40  ANNO 1976  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 47
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 25 X 20
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 48  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 

STIMA 200,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. INTERNO CASA  
MIS. 25 X 30  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

 

  LOTTO 49
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “LINCIO”
   MIS. 50 X 60
   ANNO 1979
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 50  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 800,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “CONTADINA”  
MIS. 50 X 60 ANNO 1978  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 51
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MONTAGNA CON ALBERI
   MIS. 50 X 40
   FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 52  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “FINE INVERNO VALLE  ANZASCA”  
MIS. 60 X 80  

FIRMATO E DATATO 1966 IN BASSO A DESTRA  
 

  LOTTO 53
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “TRAMONTO SESTRI LEVANTE”
   MIS. 30 X 35   ANNO 1967
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 54  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. CAMPANILE SUL LAGO  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
 

  LOTTO 55
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CASE INNEVATE CON GREGGE
   MIS. 35 X 45
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 56  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 1.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “VALLE VIGEZZO ALBOGNO”  
MIS. 100 X 70  

FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA  

9



  LOTTO 57
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CASOLARI”
   MIS. 60 X 80  ANNO 1963
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 58  
CARLO BOSSONE (1904 – 1991)  

STIMA 200,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO MONTANO  
MIS. 40 X 50  ANNO 1977  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

 

  LOTTO 59
  CARLO BOSSONE (1904 – 1991) 
  STIMA 200,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “VECCHIETTA CHE FA LA CALZA”
   MIS. 60 X 45
   FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 60  
GIORGIO FRANCESCO PANTONA (XX° SEC.)  

STIMA 200,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. BUSTO DI MARMO  
MIS. 60 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 61
  PINO PESSINA DA CASTANEDO (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. BORGO 
   MIS. 30 X 24
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 62  
PINO PESSINA DA CASTANEDO (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. VICOLO CON CAMPANILE  
MIS. 60 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 63
  ROMANO STEFANELLI (1931)
  STIMA 150,00 / 300,00
   LOTTO COMPOSTO DA 03 STAMPE
   RAFF. NUDI FEMMINILI
   MIS. 47 X 33
   FIRMATE IN BASSO A DESTRA

LOTTO 64  
PINO PESSINA DA CASTANEDO (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “PIAZZA MERCATO”  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 65
  GIANNINO GROSSI (1889 – 1969)
  STIMA 50,00 / 150,00
   STAMPA INTITOLATA “BERGAMO ALTA – PORTA DI S. GIACOMO”
   MIS. 36 X 30
   FIRMATA IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 66  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 150,00  
DISEGNO PENNARELLO SU CARTA  

RAFF. ALBERO  
MIS. 32 X 23  

FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 67
  MARCO LUCIONI (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SPIAGGIA
   MIS. 24 X 30
   FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 68  
RAIMONDA BOSSONE (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. NATURA MORTA CON CALICE  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 69
  SANTO GATTO (1887 – 1957)
  STIMA 960,00 / 1.600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CONCERTO
   MIS. 60 X 80
   FIRMATO E DATATO 1931 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 70  
PIERO TODESCHINI (1888 – 1945)  

STIMA 280,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. ARATURA  
MIS. 33 X 48  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 71
  SALVATORE FIUME (1915 – 1997)
  STIMA 600,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. NUDO DISTESO
   MIS. 22 X 38
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 73  
GENNARO ESPOSITO (1941)  

STIMA 360,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  
INTITOLATO “MARINA”  

MIS. 20 X 80  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
A RETRO CERTIFICATO DI GARANZIA  

  
  LOTTO 74
  LEONARDO BAZZARO (1853 – 1937)
  STIMA 1.200,00 / 2.500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MAMMINE A CHIOGGIA”
   MIS. 33 X 22 
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO DEDICA  DATATA 1914

 

LOTTO 75  
ROMOLO PERGOLA (1890 – 1960)  

STIMA 1.440,00 / 3.000,00  
DIPINTO PASTELLO SU CARTONE  

RAFF. CASE IN COLLINA  
MIS. 67 X 96  

FIRMATO E DATATO 1931 CON DEDICA  
               IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 76
  ANGELO GARINO (1860 – 1945)
  STIMA 10.800,00 / 15.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VENDITRICE LIBRI
   MIS. 150 X 85
   ANNO 1900
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 77  
GIOVANNI LENTINI (1882 – 1955)  

STIMA 1.440,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PRIMA COLAZIONE  
MIS. 100 X 100  

FIRMATO E DATATO 1946 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 78
  GIUSEPPE SACHERI (1863 – 1950)
  STIMA 2.160,00 / 4.000,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU CARTONE
   RAFF. MARINE
   MIS. 37 X 22
   FIRMATI IN BASSO

LOTTO 79  
G. FATTORI ( a firma )  

STIMA 1.200,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. BOZZETTO  
MIS. 17 X 9  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
A RETRO DEDICA  

CORREDATO DA LETTERA DEL DOTT. ANTONELLA PEVIANI  

  LOTTO 80
  GIANNINO GROSSI (1889 – 1969)
  STIMA 960,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “DOLOMITI IN VALLE DI FASSA”
   MIS. 45 X 65
   FIRMATO E DATATO 1922 IN BASSO A SINISTRA
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ASTA N° 33 DEL 30/01/2016
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 81
  MARIO POBBIATI (1887 – 1956)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. SCENA GALANTE
   MIS. 40 X 60   ANNO 1950
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO ETICHETTA PERITO 
   “LUIGI CA STELFRANCHI”

LOTTO 82  
FIRMA ILLEGGIBILE (MAESTRO FINE DEL XIX° SEC.)  

STIMA 390,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. MARINA INGLESE  

MIS. 30 X 38  
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 83
  GIUSEPPE CASELLI (1893 - 1976)
  STIMA 420,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. LE 5 TERRE
   MIS. 40 X 60
   FIRMATO E DATATO 1950 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 84  
GAETANO ESPOSITO (1858 – 1911)  

STIMA 460,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. COSTIERA NAPOLETANA   
MIS. 25 X 45   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  
  LOTTO 85
  ANGELO VERNAZZA (1869 – 1937)
  STIMA 720,00 / 1.500,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU RAME
   RAFF. RITRATTI
   MIS. 44 X 34  ANNO 1909
   FIRMATI IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 86
  EDOARDO DAL BONO (1841 - 1915)
  STIMA 900,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE
   INTITOLATO “PAESAGGIO DI PESCATORI A NAPOLI DI FRONTE CAPRI”
   MIS. 25 X 38
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 87  
RICCARDO DI FAZIO (1878 – 1955)  

STIMA 600,00 / 1.200,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “COSTIERA NAPOLETANA”   
MIS. 23 X 30   ANNO 1912   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO ETICHETTA FRATELLI MENICATTI (MILANO)   

  LOTTO 88
  FORTUNATO ZANGLI (1899 - 1972)
  STIMA 240,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI
   MIS. 33 X 22
   FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA
   DIPINTO ANCHE A RETRO

LOTTO 89  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 180,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. VENEZIA   
MIS. 41 X 28   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 90
  NOEL QUINTAVALLE “NOELQUI” (1893 - 1975)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGI CON ALBERI
   MIS. 26 X 36
   FIRMATI E DATATI 1931 IN BASSO 

LOTTO 91  
GIUSEPPE ARIGLIANO (1917 – 1999)  

STIMA 420,00 / 800,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. BARCHE A PRA'   
                                                             MIS. 30 X 40   

                                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

15



  LOTTO 92
  UBALDO COSIMO VENEZIANI (1894 - 1958)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU CARTONE
   RAFF. NATURE MORTE
   MIS. 25 X 35
   FIRMATI E DATATI 1945 - 46

LOTTO 93  
CARLO PERINDANI (1899 – 1986)  

STIMA 220,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO   

INTITOLATO “SCOGLIERE DI PONENTE”   
MIS. 20 X 30   

FIRMATO E DATATO 1950 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 94
  ROMOLO BERNARDI (1876 - 1956)
  STIMA 480,00 / 1.000,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MASCHERE VENEZIANE
   MIS. 38 X 36
   FIRMATI IN BASSO 

LOTTO 95  
MAESTRO ITALIANO DEL XIX° SEC.  

STIMA 480,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. VENEZIA   
MIS. 22 X 45   

  LOTTO 96
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 60,00 / 150,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
   RAFF. MARILYN MONROE
   MIS. 40 X 30
   FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

  LOTTO 97  
  ANDREA PATRISI (1954)  

  STIMA 720,00 / 1.300,00  
  DIPINTO ACRILICO SU TAVOLA   

  INTITOLATO “MERCATO”  
MIS. 40 X 40   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
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  LOTTO 98
  BEPPE CIARDI (1875 - 1932)
  STIMA 600,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE 
   INTITOLATO “RITORNO DALLA PESCA”
   MIS. 27 X 19  ANNO 1909
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 99  
FIRMA ILLEGGIBILE (MAESTRO META' DEL XIX° SEC.)  

STIMA 480,00 / 1.200,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA   

RAFF. NATURE MORTE   
MIS. 28 X 48   

FIRMATI IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 100
  CARLO PERINDANI (1899 - 1986)
  STIMA 360,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “ALTO ADIGE”
   MIS. 17,5 X 48,5
   FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 101  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “LA COSTIERA DA CAPRI”  
MIS. 30 X 40  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 102
  N. ZEZZO (INIZI XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PIAZZA S. MARCO VENEZIA
   MIS. 30 X 40
   FIRMATO IN BASSO A    
   SINISTRA
   

LOTTO 103  
GIUSEPPE CASTROVILLI (1909 – 2003)  

STIMA 120,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “BARCHE SUL TICINO”  
MIS. 40 X 60  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 104
  MARIO POBBIATI (1887 - 1956)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. SCENA GALANTE
   MIS. 40 X 60   ANNO 1950
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO ETICHETTA PERITO “LUIGI CASTELFRANCHI”

LOTTO 105  
F. ZONARO ( a firma )  

STIMA 3.600,00 / 7.000,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE  

RAFF. BERBERI  AL GALOPPO  
MIS. 43 X 70  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

 
  LOTTO 106
  MAESTRO META' DEL XIX° SEC.
  STIMA 480,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 22 X 45

LOTTO 107  
ERNESTO ALCIDE CAMPESTRINI (1897 – 1983)  

STIMA 360,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO  

INTITOLATO “SCOGLIERA LEVANTO LA SPEZIA”  
MIS. 30 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 108
  LUIGI DA POZZO (XX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “TRAMONTO IN LIGURIA”
   MIS. 38 X 48
   FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 109  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 460,00 / 800,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. BAITE IN MONTAGNA  
MIS. 50 X 60  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 110
  GUGLIELMO WELTERS (1913 - 2003)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MARINA 
   MIS. 50 X 70  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO ETICHETTA “ZANELLLI GALLERIA D'ARTE” GENOVA

LOTTO 111  
ANDREANI (XX° SEC.)  

STIMA 420,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PESCATORI  
MIS. 54 X 65  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 112
  CLEMENTE TAFURI (1903 - 1971)
  STIMA 840,00 / 1.500,00
   DIPINTO PASTELLO SU CARTA
   RAFF. NUDO DI ZINGARA
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 113  
ACHILLE TORO (INIZI XIX° SEC.)  

STIMA 1.000,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE  

RAFF. NOBILDONNA  
MIS. 60 X 45  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 114
  LICINIO BARZANTI (1857 – 1944)
  STIMA 780,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “MARE GENOVA STURLA”
   MIS. 43 X 70  ANNO 1892
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 115  
ANDREANI (XX° SEC.)  

STIMA 300,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO CON PONTICELLO  
MIS. 53 X 63  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 116
  EMILE GODCHAUX (1860 - 1938)
  STIMA 960,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SPIAGGIA BRETONE
   MIS. 46 X 65 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 117  
MAESTRO META' DEL XIX° SEC.  

STIMA 480,00 / 1.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO  
MIS. 32 X 50  

  LOTTO 118
  ARMANDO BARABINO (1883 - 1970)
  STIMA 280,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. BASSORILIEVO CON MADONNA E FIORI
   MIS. 57 X 45
   FIRMATO E DATATO 1926 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 119  
ANDREANI (XX° SEC.)  

STIMA 280,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. MARINA  
MIS. 39 X 47  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 120
  ANDREANI (XX° SEC.)
  STIMA 280,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BAITE IN MONTAGNA
   MIS. 39 X 47
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 121  
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)  

STIMA 180,00 / 500,00  
LITOGRAFIA   

RAFF. FIGURE ASTRATTE  
MIS. 50 X 67  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 122
  ILIO GIANNACCINI (1897 - 1968)
  STIMA 540,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “PORTICI”
   MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 123  
ALFRED GODCHAUX (1835 – 1895)  

STIMA 780,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. MONT  SAINT  MICHEL  
MIS. 40 X 60  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 124
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 400,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CHIESA SAN BABILA  MILANO
   MIS. 70 X 50
   DATATO 7/10/1976
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
     

LOTTO 125  
RENATO CRISCUOLO (1954)  

STIMA 240,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. ARTIGIANI NAPOLETANI  
MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 126
  MARIO CHITI (XX° SEC.)
  STIMA 120,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. NATURA MORTA DI FUNGHI
   MIS. 30 X 40
   DATATO OTTOBRE 1953
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 127  
RODOLFO BELLATTI (1911 – 1993)  

STIMA 300,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “NATURA MORTA CON RAME”  
MIS. 40 X 50  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 128
  ALBERTO PROSDOCIMI (1852 – 1925)
  STIMA 660,00 / 1.200,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA 
   RAFF. VENEZIA
   MIS. 35 X 23
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 129  
ERMA ZAGO (1880 – 1942)  

STIMA 360,00 / 1.000,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. CALLA VENEZIANA  
MIS. 25 X 35  ANNO 1930  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 130
  STIMA 220,00 / 600,00
   SCULTURA  IN  CERA
   RAFF. MARIA SS. DEL ROSARIO DI POMPEI
   H. 20
   ITALIA META' XIX° SEC.

LOTTO 131  
RICCARDO PELLEGRINI (1863 – 1934)  

STIMA 2.650,00 / 3.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. CONTADINELLA IN MONTAGNA  
MIS. 35 X 60   ANNO 1896  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 132
  LEONARDO BAZZARO (1853 - 1937)
  STIMA 960,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MADONNA CON ANGELI
   MIS. 76 X 54
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   DIPINTO ANCHE A RETRO

  

LOTTO 133  
  GIOVAN BATTISTA ZACCARIA (1902 – 1966)  

STIMA 180,00 / 300,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. CASE CON NEVE  
MIS. 50 X 70  FIRMATO E DATATO 1933 IN ALTO A DESTRA  
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  LOTTO 134
  EGIDIO RIVA (1866 - 1946)
  STIMA 780,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. LA SARTA
   MIS. 80 X 69
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 135  
CARLO COSTANTINO TAGLIABUE (1880 – 1968)  

STIMA 3.360,00 */ 5.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. PASTORELLA CON GREGGE  
MIS. 75 X 100  FIRMATO E DATATO 1920 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 136
  LIBERO VERZETTI (1906 - 1989)
  STIMA 840,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “PORTO DI GENOVA”
   MIS. 70 X 100  FIRMATO E DATATO 1947 IN BASSO A SINISTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA DELLA GALLERIA ITALIANA BELLE ARTI

LOTTO 137  
MAESTRO INIZI DEL XIX° SEC.  

STIMA 720,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. ALLEGORIA  
MIS. 50 X 130  

  LOTTO 138
  RODOLFO BELLATTI (1911 - 1993)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SUONATORE FISARMONICA
   MIS. 104 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 139  
CLEMENTE TAFURI (1903 – 1971)  

STIMA 1.800,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI IN FIORE  
MIS. 70 X 100  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 140
  ALDO SEVERI (1928 - 2005)
  STIMA 1.560,00 / 3.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RAGAZZA CON FIORI
   MIS. 120 X 90
   FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A SINISTRA

 
LOTTO 141  

 FORTUNATO ZANGLI (1899 – 1972)  
 STIMA 1.560,00 / 3.000,00  

  DIPINTO OLIO SU TELA  
  RAFF. VENEZIA  

 MIS. 70 X 100  
 FIRMATO E DATATO 1934 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 142
  FORTUNATO ZANGLI (1899 – 1972)
  STIMA 1.560,00 / 3.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PONTE RIALTO A VENEZIA
   MIS. 70 X 100  FIRMATO E DATATO 1934 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 143  
CHIARLES FERDINAND CERAMANO (1829 – 1909)  

STIMA 2.880,00 / 4.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. PAESAGGIO CON GREGGE  
MIS. 80 X 97   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 144
  ALBERTO ROSATI (1893 – 1971)
  STIMA 120,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. MARINA
   MIS. 60 X 120
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 145  
FEDERICO FARUFFINI (1831 – 1869)  

STIMA 2.400,00 / 6.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA    

RAFF. SCENA BIBLICA   
MIS. 63 X 82   

FIRMATO E DATATO 1860 IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 146
  E. LONGONI ( a firma )
  STIMA 1.800,00 / 3.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON LAGO
   MIS. 40 X 65
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 147  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 220,00 / 650,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. GIOCATORI DI BOCCE  
MIS. 21 X 31   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  
  LOTTO 148
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 220,00 / 650,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. ALL'OSTERIA
   MIS. 21 X 31
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 149  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 220,00 / 650,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. DEPOSIZIONE DI CRISTO  
MIS. 21 X 31  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  

  LOTTO 150
  ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)
  STIMA 700,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VOLTI FEMMINILI
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

25



  LOTTO 151
  ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)
  STIMA 400,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. VOLTO FEMMINILE
   MIS. 35 X 25
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 152  
ENNIO CALABRIA (1937)  
STIMA 2.000,00 / 3.500,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. INFORMALE  

MIS. 50 X 40  FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A DESTRA  
CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARCHIVIO GENERALE

DELL'OPERA DI ENNIO CALABRIA  

  LOTTO 153
  DE PISIS ( a firma )
  STIMA 17.000,00 / 25.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CANALE DI VENEZIA
   MIS. 60 X 50
   ANNO 1950 CA. 
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   PUBBLICATO A PAG. 30 DEL LIBRO “L'OSSESSIONE DELLA NORMALITA'”
   E CORREDATO DA  AUTENTICA DEL DOTT. VLADIMIR CICOGNANI
  

LOTTO 154  
A. PASINI ( a firma )  

STIMA 30.000,00 / 40.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. SOLDATO ORIENTALE  
MIS. 59 X 33  

FIRMATO E DATATO 1864 IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 155
  G. FATTORI ( a firma )
  STIMA 12.000,00 / 20.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON SOLDATI
   MIS. 18 X 43
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO ETICHETTA “GALERIE ARNOLD”
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  LOTTO 156
  LUCA POSTIGLIONE (1876 - 1936)
  STIMA 1.600,00 / 3.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CONTADINO SEDUTO CON PIPA
   MIS. 48 X 35
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 157  
VINCENZO CIARDO (1894 – 1970)  

STIMA 1.600,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

RAFF. PAESAGGIO   
MIS. 38 X 56  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

A RETRO ETICHETTA “GALLERIA GIOSI” NAPOLI  

  

  LOTTO 158
  MAESTRO FINE DEL XVII° SEC.
  STIMA 2.000,00 / 3.000,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
   RAFF. SCENE BIBLICHE
   MIS. 35 X 45

LOTTO 159  
DOMENICO PECCHIO (1687 – 1760)  

STIMA 4.500,00 / 8.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON FIGURE E ANIMALI  
MIS. 43 X 53  

CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. FEDERICA SPADOTTO  

  

  LOTTO 160
  BARTOLOMEO PEDON (1665 – 1732)
  STIMA 7.000,00 / 10.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON VILLANI 
   E BORGO SOPRAELEVATO
   MIS. 66 X 94
   CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT. FEDERICA SPADOTTO
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ASTA N° 33 DEL 30/01/2016
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  

  LOTTO 161
  FELICE BOSCARATI (1721 - 1807)
  STIMA 5.000,00 / 9.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. ESTER SVIENE DAVANTI AD ASSUERO
   MIS. 78 X 59
   CORREDATO DA AUTENTICA 
   DEL DOTT. FEDERICA SPADOTTO

 
LOTTO 162  

 MAESTRO DEL XIX° SEC.  
STIMA 150,00 / 450,00  

 DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  
 RAFF. SACRA FAMIGLIA  

 MIS. 80 X 70  

  LOTTO 163
  MAESTRO META' DEL XIX° SEC.
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PASTORELLO CON PECORA
   MIS. 31 X 25

 LOTTO 164  
 FIRMA ILLEGGIBILE (MAESTRO FINE XIX° SEC.)  

 STIMA 200,00 / 500,00  
 DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  

RAFF. COSTA LIGURE  
MIS. 43 X 27   FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

 
  LOTTO 165
  FIRMA ILLEGGIBILE (MAESTRO FINE XIX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. COLLINA CON SANTUARIO
   MIS. 31 X 41
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 166
  SERGIO MAZZILLI (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “VENEZIA 73”
   MIS. 70 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO TIMBRO GALLERIA D'ARTE
   “PAUL GAUGUIN” MILANO 
   ED ETICHETTA “SAC”

 

 LOTTO 167  
  PIER LUIGI MONTICONE “MONTICO” (1943)  

  STIMA 350,00 / 700,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA  

RAFF. SPAZIALISMO  
MIS. 55 X 60  FIRMATI A RETRO  

  LOTTO 168
  FIRMA ILLEGGIBILE (META' XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 300,00
   DIPINTO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. SPIRALI
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO E DATATO 1961 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 169  
G. CANTATORE ( a firma )  

STIMA 800,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “FIGURA”  
MIS. 60 X 34  ANNO 1959  

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 170
  GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
  STIMA 2.800,00 / 5.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “SOLE NERO SULLA CITTA'”
   MIS. 38 X 28  FIRMATO E DATATO 1959 IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO ETICHETTA “THE J L HUDSON GALLERY”

LOTTO 171  
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)  

STIMA 180,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. PAESAGGIO  
MIS. 20 X 30  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 172
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 180,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 30 X 20
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 173  
 ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  

 STIMA 300,00 / 800,00  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA  
 RAFF. CAVALLI AL FIUME  

MIS. 25 X 50  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 174
  EMILIO FISHER (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 250,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO IN   
   COLLINA
   MIS. 16 X 21
   FIRMATO E DATATO 1947
   IN BASSO A DESTRA

 
LOTTO 175  

SILVIO PUCCI (1889 – 1961)  
STIMA 400,00 / 1.000,00  

DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA  
RAFF. PAESAGGIO  

MIS. 35 X 45  ANNO 1922  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA L'ANDRONE SCICLI”  

  LOTTO 176 
  MIRCEA GOTIA (XX° SEC.)
  STIMA 250,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “DELTA DUNARII”
   MIS. 50 X 65  ANNO 1999  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO TIMBRO “LIBER DE   
   VAMA”

LOTTO 177  
MAESTRO DEL XVII° SEC.  

STIMA 900,00 / 1.600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. SAN CARLO  
MIS. 41 X 30  
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  LOTTO 178
  VINCENZO TRUCCO (1908 - 1993)
  STIMA 250,00 / 500,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU CARTONE
   RAFF. PAESAGGI CON CASE
   MIS. 25 X 30
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 179  
 MARIO BROGGI (1890 – 1952)  

STIMA 250,00 / 500,00  
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “LIMPIDO MATTINO” E “SEGHERIA”  
MIS. 20 X 20  FIRMATI E DATATI 1913 IN BASSO   

  LOTTO 180
  RENATO MARENGHI (XIX° - XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   INTITOLATO “SPOTORNO”
   MIS. 33 X 25
   FIRMATO E DATATO 16/5/1953 
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 181  
 BRUNO ARTIOLI (1943 – 2000)  

 STIMA 200,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

INTITOLATO “CORTILE CON PORTICO”  
MIS. 70 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  

  LOTTO 182
  MARIO DINI (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “IL TRATTORE”
   MIS. 50 X 70  ANNO 1971  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA  GIORGIO EDOARDO BOSONI

LOTTO 183  
ANTONIO CORPORA (1909 – 2004)  

STIMA 1.200,00 / 2.000,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA  

INTITOLATO “TRAMONTO NEL DESERTO”  
MIS. 36 X 51  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  
CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DI GIOVANNI DI SUMMA  
“ARCHIVIO ANTONIO CORPORA” DATATA ROMA 23 APRILE 1998  
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  LOTTO 184
  ENNIO MORLOTTI (1910 - 1992)
  STIMA 3.000,00 */ 5.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   RAFF. PAESAGGIO 
   MIS. 36 X 39  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO 
   “GALLERIA GIORGIO GHELFI” VERONA

LOTTO 185  
CARLO DOLCI (1616 – 1686)  

STIMA 2.900,00 / 5.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. S. AGNESE  
MIS. 68 X 50  

  
  LOTTO 186
  CORNELIS VAN POELENBURGH (1586 - 1667)
  STIMA 4.000,00 / 7.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BAGNANTI
   MIS. 27 X 43

LOTTO 187  
FRANCESCO GONIN (1808 – 1889)  

STIMA 3.900,00 / 6.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. PAOLO E FRANCESCA  
MIS. 70 X 78  

  
  LOTTO 188
  ADRIANO DI SPILIMBERGO (1908 – 1975)
  STIMA 1.000,00 / 2.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   RAFF. PAESAGGIO CON CASE
   MIS. 34 X 28
   FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO A SINISTRA
   

 
LOTTO 189  

 STIMA 7.000,00 / 12.000,00  
  SCULTURA IN LEGNO POLICROMO  
 RAFF. LA DEPOSIZIONE DI CRISTO  

 H. 85 SPAGNA FINE XVI° SEC.  
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  LOTTO 190
  W. ADLUNG (XIX° SEC.)
  STIMA 1.800,00 / 3.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON MULINO
   MIS. 53 X 67
   FIRMATO E DATATO 1878 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 191  
GIOVANNI KOROMPAY (1904 – 1988)  

STIMA 350,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

INTITOLATO “ARCHITETTURE”  
MIS. 32 X 40  ANNO 1969  FIRMATO IN BASSO A DESTRA    

A RETRO DEDICA DATATA 1970  

  LOTTO 192
  ANONIMO (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. CITTA' ROSSA
   MIS. 43 X 62 

LOTTO 193  
RENATO GUTTUSO (1911 – 1987)  

STIMA 350,00 / 1.000,00  
DISEGNO CHINA SU CARTA  

RAFF. NUDO FEMMINILE DI SCHIENA  
MIS. 29 X 23  FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO AL CENTRO  

IN BASSO A DESTRA DEDICA DELL'ARTISTA  

  LOTTO 194
  ISABELLA D'ORTONA (XX° SEC.)
  STIMA 400,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “SOLITUDINE”
   MIS. 100 X 70 
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

  
LOTTO 195  

 C. TOSCANO (XX° SEC.)  
 STIMA 300,00 / 600,00  

  DIPINTO OLIO SU TELA  
 INTITOLATO “AUTUNNO”  

 MIS. 60 X 70  ANNO 1974  
 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA  
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  LOTTO 196
  C. TOSCANO (XX° SEC.)
  STIMA 250,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “GRADARA AL TRAMONTO”
   MIS. 50 X 40  ANNO 1979
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 197  
SARTORI (XX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO  

RAFF. FIGURE IN SALOTTO  
MIS. 50 X 40  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 198
  LUIGI BRAMBATI (1925 - 1983)
  STIMA 300,00 / 900,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. ANZIANO CON BASTONE
   MIS. 40 X 30  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 

LOTTO 199  
 EUGENIO ERMETI (XX° SEC.)  

STIMA 350,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  

RAFF. FIGURA FEMMINILE DISTESA  
MIS. 30 X 40 ANNO 1971  

FIRMATO IN ALTO AL CENTRO   
A RETRO AUTENTICA GALLERIA “IL GOTICO” E DEDICA DATATA 1972  

  LOTTO 200
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE
   INTITOLATO “EL GRAN SOMBRERO”
   MIS. 43 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 201
  SARTORI (XX° SEC.)
  STIMA 400,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. NUDO DI DONNA IN PIEDI 
   MIS. 88 X 42
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 202  
 ALDO CARPI (1886 – 1973)  

 STIMA 250,00 / 700,00  
 DIPINTO PASTELLO A OLIO SU CARTA  

 RAFF. CHIESA  
 MIS. 41 X 55  

FIRMATO E DATATO 1965 IN ALTO A DESTRA  

  LOTTO 203
  C. TOSCANO (XX° SEC.)
  STIMA 350,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “FIORI”
   MIS. 70 X 50  ANNO 1973 
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 LOTTO 204  
 LUIGI STRADELLA (1929)  

 STIMA 250,00 / 500,00  
DIPINTO PASTELLO A OLIO SU CARTA  

RAFF. INFORMALE  
MIS. 20 X 35  

FIRMATO E DATATO 9/12/74 IN BASSO A SINISTRA  

  LOTTO 205
  DANIELE NASTRUCCI (XX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “FIORI”
   MIS. 70 X 50

 LOTTO 206  
 BERNARD PIGA (1934 – 2008)  

 STIMA 200,00 / 400,00  
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

 RAFF. NATURA MORTA  
MIS. 31 X 48  

FIRMATO IN ALTO A SINISTRA  
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  LOTTO 207
  STIMA 750,00 / 1.500,00
   VETRINA A DUE ANTE IN LEGNO DI NOCE
   MIS. 177 X 126 X 38
   FRANCIA META' XIX° SEC.

 LOTTO 208  
 MURANO (META' XX° SEC.)  

 STIMA 360,00 / 1.000,00  
 LAMPADA  A 5 LUCI    

IN VETRO DI MURANO  
H. 86  

  LOTTO 209
  STIMA 120,00 / 300,00
   PORTALETTERE IN CUOIO
   CON INCISIONI RAFF. PUTTI
   MIS. 25 X 30 X 16
   FRANCIA FINE XIX° SEC.

 
LOTTO 210  

 STIMA 60,00 / 120,00  
VASO IN PORCELLANA   

DIPINTA  A MOTIVI ORIENTALI  
H. 37  CINA INIZI XX° SEC.  

  LOTTO 211
  STIMA 360,00 / 700,00
   LAMPADA DECORATA  A CLOISONNE
   A MOTIVI ORIENTALI
   H. 45  CINA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 212  
STIMA 300,00 / 600,00  

LAMPADA IN PORCELLANA DI SEVRES  
DECORATA A MOTIVI FLOREALI  

H. 55 FRANCIA FINE XIX° SEC.  
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  LOTTO 213
  STIMA 250,00 / 700,00
   SCULTURA IN CERAMICA
   RAFF. MORO VENEZIANO
   H. 65  ITALIA INIZI XX° SEC.

 LOTTO 214  
 STIMA 150,00 / 250,00  

 LOTTO COMPOSTO DA O2 VASETTI   
 IN CERAMICA DIPINTA    

 CON PAESAGGI ORIENTALI   
 H. 22 CINA FINE XIX° SEC.   

(DIFETTI)   

  LOTTO 215
  VINCENZO GEMITO (1852 – 1929)
  STIMA 2.500,00 / 3.500,00
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. LA TESTA DI UN SATIRO EBBRO
   MIS. 28 X 26
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA SUL COLLO
   CORREDATA DA AUTENTICA DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI

LOTTO 216  
SILVANO MACCHI (1928)  

STIMA 150,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “STERPI NELLA NEVE”  
MIS. 50 X 70   ANNO 1970  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 217
  GIUSEPPE SERAFINI (1915 – 1987)
  STIMA 250,00 / 1.000,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “FIGURE E UCCELLI”
   MIS. 50 X 70  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 218  
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)  

STIMA 250,00 / 900,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. FANCIULLA SDRAIATA  
MIS. 25 X 65  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

37



  LOTTO 219
  STIMA 300,00 / 1.000,00
   TRITTICO IN BRONZO DORATO
   COMPOSTO DA OROLOGIO E DUE CANDELABRI  
   CON INSERTI IN PORCELLANA DI SEVRES DECORATI
    FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 220  
MARTINO MARTINI (1891 – 1975)  

STIMA 150,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA  
RAFF. NATURA MORTA  

MIS. 39 X 46  FIRMATO IN ALTO A DESTRA  

  LOTTO 221
  SILVANO MACCHI (1928)
  STIMA 250,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   INTITOLATO “FIORI”
   MIS. 70 X 50  ANNO 1970
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 222  
SILVANO MACCHI (1928)  

STIMA 100,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU CARTONE  

INTITOLATO “FIORI”  
MIS. 30 X 20  ANNO 1970  

FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 223
  PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)
  STIMA 300,00 / 800,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. RAGAZZO CON MELE
   MIS. 30 X 17
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 224  
STIMA 300,00 / 500,00  

SCULTURA IN GIADA  
RAFF. GUAN YIN SEDUTA  

H. 15  CINA INIZI XX° SEC.  
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  LOTTO 225
  STIMA 300,00 / 500,00
   SCULTURA IN GIADA
   RAFF. GUAN YIN 
   H. 20
   CINA INIZI XX° SEC.

 

LOTTO 226  
 ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)  

STIMA 300,00 / 800,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA  

RAFF. COLLINA CON CASCINA  
MIS. 20 X 30  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA  

  LOTTO 227
  ALFREDO CASALI (1955)
  STIMA 300,00 / 1.000,00
   DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
   INTITOLATO “RACCONTO D'INVERNO”
   MIS. 24 X 34  FIRMATO E DATATO 2004 IN ALTO A DESTRA

LOTTO 228  
BRUNO SAPIENTE (XX° SEC.)  

STIMA 200,00 / 500,00  
DIPINTO ACRILICO SU TELA  
INTITOLATO “ESSENZIALE”  

MIS. 124 X 103  FIRMATO E DATATO 1987 A RETRO  

  LOTTO 229
  GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
  STIMA 180,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. GALLINE
   MIS. 21 X 31 
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 LOTTO 230  
 WILLIAM XERRA (1937)  

 STIMA 1.200,00 / 2.500,00  
DIPINTO ACRILICO SU TELA  

RAFF. INFORMALE  
MIS. 100 X 70  

FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A DESTRA  
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  LOTTO 231
  MARIO SCHIFANO (1934 - 1998)
  STIMA 11.500,00 * / 18.000,00
   DIPINTO SMALTO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO ANEMICO
   MIS. 80 X 120  ANNO 1979
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA “FONDAZIONE MARIO SCHIFANO
   ARCHIVIO GENERALE” N° 79 / 170

LOTTO 232  
MARIO SCHIFANO (1934 – 1998)  

STIMA 8.500,00 * / 14.000,00  
DIPINTO SMALTO E ACRILICO SU TELA  

RAFF. SENZA TITOLO  
MIS. 80 X 80  ANNO 1994 – 95  

FIRMATO A RETRO  
CORREDATO DA AUTENTICA “FONDAZIONE MARIO SCHIFANO  

ARCHIVIO GENERALE” N° 90 – 95 / 198  

  LOTTO 233
  GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
  STIMA 3.500,00 * / 6.000,00
   DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
   INTITOLATO “INSEGUIMENTO”
   MIS. 50 X 40
   CON CORNICE COEVA
   FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 234  
LUCIANO SPAZZALI (1911 – 1997)  

STIMA 600,00 / 1.500,00  
DIPINTO TECNICA MISTA E ACQUERELLO SU CARTA APPLICATA SU TAVOLA  

INTITOLATO “SINFONIA IN ROSSO”  
MIS. 20 X 25  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  

  LOTTO 235
  GIANFRANCO ASVERI (1948)
  STIMA 3.800,00 * / 6.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
   MIS. 100 X 100  ANNO 1991  
   FIRMATO A RETRO

LOTTO 236  
PAOLO CAPITELLI (1971)  
STIMA 1.300,00 / 3.000,00  

DIPINTO ACRILICO SU TELA  
INTITOLATO “NEI PRESSI DI EZE”  

MIS. 40 X 90  FIRMATO IN BASSO A DESTRA  
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